

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

21 МАР 1987

г. Москва

в. 1174

СТРАНА МУЗЫКИ

Добро пожаловать в Страну музыки, дорогой читатель! Таким обращением к юношеству открывается недавно вышедшая в свет «Книга о музыке и великих музыкантах»*. Действительно, каждый, кто взглянет в этот своеобразный путеводитель, окажется в удивительной и огромной Стране, путешествуя по которой можно побывать и в Древней Греции, и среди пирамид Египта... Услышать песни Ф. Шуберта, встретиться и побеседовать об искусстве с Д. Шостаковичем, С. Прокофьевым...

Эта книга — действительно «маленькая энциклопедия», как указано в подзаголовке издания, но энциклопедия, абсолютно лишенная сухости изложения. Все факты, все необходимые сведения облечены в форму увлекательного повествования об искусстве разных эпох и народов. Книга богато иллюстрирована. Особенный интерес у юных читателей, несомненно, вызовут портреты великих композиторов, изображенных в детские годы.

Издательство «Детская литература» выпустило «Книгу о музыке» под рубрикой «Библиотечная серия». Это значит, что весь тираж распределяется только по библиотекам. Но, конечно же, подобную «маленькую энциклопедию» неплохо иметь и в доме. Потому стоит подумать о переиздании «Книги о музыке».

В. ЗАК,
кандидат искусствоведения.

* В. Васина-Гроссман. Книга о музыке и великих музыкантах. М., «Детская литература», 1986.